TECHNICAL PAMPHLET



RECKLI® PUR-Colour Paste

RECKLI PUR-Colour Paste

Product 03409 Edition 01/23

pigment paste for two-component polyurethane systems

PROPERTIES

RECKLI PUR-Colour Paste is suitable for colouring RECKLI two-component elastomers. The pigments used are non-toxic and stable against basic material (concrete).

TECHNICAL DATA

property	value	method
available colours:	black, yellow	
dosage:	max. 2 %	(according to weight)

These data are typical guide values. They are not destined for the generation of specifications.

PROCESSING

RECKLI PUR-Colour Paste is added at max. 2 % to the base compound and mixed until homogenous. After this the mixture is processed as normal.

PACKAGING SIZES

cans: 1 kg | 100 g.

SAFETY

Protect skin and eyes from material splashes. A preliminary test under operation conditions is highly recommended.

This pamphlet replaces all previously published pamphlets concerning RECKLI PUR-Colour Paste, stating them as no longer being valid.

RECKLI GmbH

Industriestraße 36 D-44628 Herne Tel +49 2323 1706-0 Fax +49 2323 1706-50 info@reckli.de www.reckli.de